



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

В Узбекистане отменяются некоторые таможенные платежи на определенные виды товаров

Президент Республики Узбекистан подписал Постановление «О мерах по созданию дополнительных удобств для бесперебойного обеспечения сырьем промышленного производства» №ПП-392 от 12 октября 2022 года (далее – «Постановление № ПП-392»).

В соответствии с Постановлением №ПП-392 до 1 января 2025 года применяется нулевая ставка импортной таможенной пошлины на определённые виды сырья и полуфабрикатов. Перечень товаров, на которых распространяется данная льгота состоит из 21 пунктов и включает некоторые виды растений, шин, красителей, тканей и др.

Также Постановление №ПП-392 дополняет перечень технологического оборудования, освобождаемого при импорте на территорию Республики Узбекистан от уплаты таможенной пошлины и налога на добавленную стоимость перечнем технологического оборудования, аналоги которого не производятся в республике.

Постановление №ПП-392 определяет, что в рамках режима «переработка на таможенной территории» требование обеспечения уплаты таможенных платежей отменяется для всех участников внешнеэкономической деятельности.

Кроме того, начиная с 1 января 2023 года при отсутствии стоимости определённых услуг в контрактах, налогооблагаемый доход нерезидента рассчитывается исходя из рыночной стоимости указанных услуг. Также отменяется действующий порядок расчета налогооблагаемого дохода нерезидента от оказания услуг по монтажу и (или) запуску и наладке, обучению персонала и иных подобных услуг.

Согласно Постановлению №ПП-392, Правительственная комиссия по вопросам внешней торговли, инвестиций, развития местной промышленности и технического регулирования наделяется рядом новых полномочий в сфере утверждения перечней и стран, имеющих систему высокого качества и контроля.

Специализации

[ТАМОЖЕННОЕ ПРАВО, МЕЖДУНАРОДНОЕ ТОРГОВОЕ ПРАВО И ПРАВО ВТО](#)

Отрасли

[ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТОРГОВЛЯ](#)

Регионы

[УЗБЕКИСТАН](#)